
        Στην Ελεούσα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα στις 18 του μήνα Ιουνίου του 
έτους  2013,  ημέρα  της  εβδομάδας  Τρίτη  και  ώρα  14.00  μ.μ.,  συνήλθε  σε  τακτική 
συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Ζίτσας,  ύστερα  από την αριθ. 10431/14-
06-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία δημοσιεύτηκε στον ειδικό χώρο 
ανακοινώσεων του Δήμου και επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη, σύμφωνα με το  άρθρο 75 του 
Ν. 3852/10, για να συζητήσει και αποφασίσει στα θέματα της ημερήσιας διάταξης. 
       Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε η ύπαρξη νόμιμης απαρτίας, 
αφού σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα επτά (7) μέλη και συγκεκριμένα:

             ΠΑΡΟΝΤΕΣ              ΑΠΟΝΤΕΣ
1. Ρογκότης Δημήτριος:Πρόεδρος
2. Στουγιάννος Νικόλαος
3. Παπαδημητρίου Γεώργιος
4. Βλέτσας Αθανάσιος
5. Μάντζιος Σπυρίδων
6.   Δήμος Δημήτριος
7.   Πάϊκας Σπυρίδων
      
         Επίσης παρευρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. Φρειδερίκη Κέγκου για την 
τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.
       Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 8o θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των 
μελών της Οικονομικής Επιτροπής τα εξής: 
       Από  τη  Διαχειριστική  Επιτροπή  Κληροδοτήματος  «ΙΩΑΝΝΗ  ΙΣΚΟΥ»  Τ.Κ. 
Πρωτόπαππας  Δήμου  Ζίτσας  διαβιβάστηκε  η  απόφαση  που  αφορά  την  έγκριση  του 
απολογισμού  του  κληροδοτήματος  οικον.  έτους  2012,  ο  οποίος  παρουσιάζει  σύνολο 
εσόδων  27.635,93  €,   σύνολο  εξόδων  9.998,16  €  και  Αποθεματικό  17.637,77  €,  για 
έγκριση από την Οικονομική Επιτροπή και πρότεινε την έγκρισή της, ως έχει.
    Στο σημείο αυτό πήρε το λόγο ο Αντιπρόεδρος της Ο.Ε. κ. Βλέτσας Αθανάσιος, ο 
οποίος  ανέφερε  τα  εξής:  Μετά  τον  έλεγχο  και  τη  βεβαίωση  του  εισηγητή,  ότι  ο 
απολογισμός είναι σύμφωνα με τους σκοπούς της διαθήκης, είμαστε θετικοί.
      Και  ο  Πρόεδρος  κάλεσε τα μέλη της  Οικονομικής  Επιτροπής να αποφασίσουν 
σχετικά.
      Η Οικονομική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη την 
εισήγηση  του  προέδρου  της,  καθώς  και  την  σχετική  απόφαση  της  Διαχειριστικής 
Επιτροπής  του  κληροδοτήματος   «ΙΩΑΝΝΗ  ΙΣΚΟΥ»  Τ.Κ.  Πρωτόπαππας,  με  την 
παρατήρηση του Αντιπροέδρου της Ο.Ε. κ. Βλέτσα Αθανασίου,
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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από  το  Πρακτικό  Αρ.  15/18-06-2013 
συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του 
Δήμου Ζίτσας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
«Έγκριση  Απολογισμού  οικον.  έτους  2012 
Κληροδοτήματος  ΙΩΑΝΝΗ  ΙΣΚΟΥ  Τ.Κ. 
Πρωτόπαππας Δήμου Ζίτσας».
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
 

    Εγκρίνει την σχετική απόφαση της Διαχειριστικής Επιτροπής (Πρακτικό 1/15-01-2013) 
του κληροδοτήματος   «ΙΩΑΝΝΗ ΙΣΚΟΥ» Τ.Κ.  Πρωτόπαππας Δήμου Ζίτσας,  με  την 
οποία εγκρίνεται  ο απολογισμός του οικον.  έτους 2012,  ο οποίος  παρουσιάζει  σύνολο 
εσόδων 27.635,93 €,  σύνολο εξόδων 9.998,16 € και Αποθεματικό 17.637,77 €.
 
                             Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό  151/2013

    Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως ακολούθως:
          Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ   Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ     ΤΑ ΜΕΛΗ
                        ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ              

          ΡΟΓΚΟΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ                     Φρειδ. Κέγκου        Ακολ.Υπογραφές
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